
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e
quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação
da Faculdade de Ciências Aplicadas na UL21, sob a Presidência do Professor Doutor Gustavo
Hermínio Salati Marcondes de Moraes e com o comparecimento dos seguintes membros:
Professores Doutores Diego Jacinto Fiorotto, Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira e Oswaldo
Gonçalves Junior. O Professor Doutor Mauro Cardoso Simões justificou sua ausência dada a
participação em banca. O Professor Salati apresenta a ata da 137 ª Sessão Ordinária da Comissão
de Pós-Graduação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência, dá início à Ordem do Dia.
Não havendo destaques, todos os itens da pauta são colocados em votação e aprovados por
unanimidade: A01. Exercício de atividade simultânea do Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio para lecionar
as disciplinas "Teoria de Carteira" e "Valuation" no MBA Gestão de Tesouraria Corporativa da
FUDACE/USP no período de 09/05/2024 a 06/06/2024; A02. Exercício de atividade simultânea da
Profa. Dra. Joana Pereira de Carvalho Ferreira para ministrar seis aulas gravadas e colaborar nas
discussões no curso "Psicologia para nutricionistas: bases e aplicação prática" no dia 27/04/2024;
A03. Exercício de atividade simultânea do Prof. Dr. Paulo Sérgio de Arruda Ignácio para integrar o
“Conselho de Pesquisa e Inovação Tecnológica da ICRO Digital Ltda” com o objetivo de realizar a
avaliação do desenvolvimento da 2ª geração da ferramenta digital ‘Neuron’ no período de
02/01/2024 a 31/01/2026; A04. Relatório de Atividades de Docência, Extensão e Pesquisa (RADEP)
da Profa. Dra. Adriane Elisabete Antunes de Moraes referente ao período de 01/01/2019 a
31/12/2023; A05. Relatório de Atividades de Docência, Extensão e Pesquisa (RADEP) do Prof. Dr.
Diogo Thimoteo da Cunha referente ao período de 01/01/2021 a 31/12/2023; A06.Relatório de
Atividades de Docência, Extensão e Pesquisa (RADEP) do Prof. Dr. Milton Shoiti Misuta referente ao
período de 01/01/2020 a 31/12/2023. B01. Acordo de cooperação acadêmica que entre si
celebram a Universidade de Macerata, Itália, e a Universidade Estadual de Campinas para a criação
de Programa de Mestrado em Cotutela; B02.Termo Aditivo nº 01 ao Convênio de Cooperação que
entre si celebram a Universidade Estadual de Alagoas e a Universidade Estadual de Campinas, sob
responsabilidade do Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes; B03. Editais
processos seletivos para ingresso de alunos regulares no 2º semestre de 2024 do Programa de
Pós-Graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura; B04. Edital processo seletivo para
ingresso de alunos especiais no 2º semestre de 2024 do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia de Produção e de Manufatura; B05. Cadastramento da Dra. Petra Maria Bartmeyer
como Professora Participante Temporária no Programa de Pós-Graduação em Engenharia de
Produção e de Manufatura; B06. Cadastramento do Dr. Temidayo James Aransiola como Professor
Participante Temporário no Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e
Sociais Aplicadas; B07. Recredenciamento dos Professores do Programa de Pós-Graduação em
Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo para o período de 2024-2025; B08.
Descredenciamento, a pedido, da Prof. Dra. Patrícia de Oliveira Prada do Programa de
Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo; B09. Cadastramento da Dra.
Juliana Alves Macedo como Professora Participante Temporária no Programa de Pós-Graduação
em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo; B10. Cadastramento do Dr. Marcelo Papoti
como Professor Participante Temporário no Programa de Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e
do Esporte e Metabolismo; B11. Cadastramento da Dra. Patrícia Botelho Gamba como Professora
Participante Temporária no Programa de Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e
Metabolismo; B12. Cadastramento do Dr. Vinícius de Rezende Rodovalho como Professor
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Participante Temporário no Programa de Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e
Metabolismo; C01. Solicitação do Prof. Dr. Antônio Carlos Pacagnella para desistência de
orientação do discente Felipe França Marino de Barros, RA 102199; C02. Solicitação do Prof. Dr.
Ausdinir Danilo Bortolozo para desistência de orientação do discente Sidney José Antonio, RA
213357. EXPEDIENTE. A Diretora Associada, Professora Doutora Milena Pavan Serafim, e a
Coordenadora Técnica de Unidade, Lucimara Trevizam, apresentam aos coordenadores o novo
organograma da Diretoria de Ensino e respectivas atribuições dos secretários de PPG e AT de
pós-graduação. Professor Gustavo Salati apresenta a proposta consolidada da avaliação
institucional, informa que o desenvolvimento do sistema de apoio ao preenchimento do Sucupira
foi concluído, devendo passar por testes para a identificação e correção de eventuais falhas. Na
sequência dá os seguintes informes: A coordenação do PPG-EPM solicitou à PRPG que
intermediasse, junto à CAPES, a revisão da cota de bolsas 2024, considerando a atualização da nota
do programa no último quadriênio. Todavia, não houve aumento do número de bolsas. O Professor
Fiorotto pontuou que os critérios utilizados pela CAPES para cálculo das cotas não são
inteiramente publicizados. O PPG-EPM promoverá o Workshop em Problemas Industriais: Gestão
de Receitas & Roteamento de Veículos Aplicações de IA & Otimização entre os dias treze e
dezessete de maio. A Professora Maria Cláudia informou que o PPG-CNEM recebeu concessão de
bolsas do CNPQ, o que complementou a concessão DS/CAPES de forma que, atualmente, não há
alunos na lista de espera por benefícios. A docente do CNEM comentou ainda que estuda encerrar
seu mandato na coordenação antecipadamente. O objetivo é viabilizar a transferência integral dos
recursos Capes 2025 ao novo coordenador. A Professora Maria Cláudia observou também que o
valor alocado pela PRPG para o PED durante o segundo semestre foi inferior ao recurso
disponibilizado para o primeiro período letivo e sugeriu que, após análise detalhada, a CPG envie
ofício à Pró-reitoria questionando o total aportado à FCA. Por fim, a coordenadora do CNEM
destacou que a CAPES sinalizou a possibilidade de flexibilização das bolsas quando da mudança de
nível sem defesa e questionou se a PRPG havia emitido alguma diretiva que orientasse os PPGs em
tais casos. O Professor Gustavo respondeu que isso seria levado à Comissão Central de
Pós-Graduação através do Professor Mauro. Encerrados os informes e sem mais manifestações, o
Professor Gustavo agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. E, para constar, eu, Aline
Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião da
Comissão de Pós-Graduação. Limeira, 24 de abril de 2024.
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